KonnyecTtBo TenmnoThbl

YpaBHeHMe TennoBoro dbanaHca
PelueHune 3agad




* BHYTpEeHHAA aHeprua?
* CnocoObl NIBMEHEHUA BHYTPEHHEWN SHEPTUN?
» Kak MeHseTCcAa BHYTPEHHSAA SHeprus Koraa
a) Tefno caMmo coBepLUaeT pabory;

6) Hag Tenom coBepLuatoT paboTy?

« Tennonepenava?

* Buabl Tennonepengavn?
« KonnyecTtBo TennoThbI?




Ecnn B n3onnpoBaHHOW cUCTEME
NPOUCXOOUT TENMSIO00MEH Mexay
HEeCKONbKUMU Ternamu, 1o
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[Tpn Kaknx npoueccax Terno nosiydaeT aHepruo?
[1pn Kaknx npoLieccax Teno OTAaeT 3HEPIUIO?

’

NPpU HarpeeaH n
oxXnaxpaeHuu

NPU ropeHuu

KonuyecTtBo TennoThbl <

npu NnaBneHunn n
KpUCTanin3auumu

npu
napoo6pazoBaHUm
U KOHAEHCcaLum




ANropuTtM peLleHna 3agad Ha
yYpaBHEHWE TENNOBOro banaHca

e 3anucaTtb KpaTKoe yCJlioBue 3aaa4yi.

« OnpegennTb, Kaknue BELLECTBa y4acTBYHOT B
TeniooomeHe.

 OnpenennuTtb, Kakne TennoBble NMpPoLiecchl
NPoncxoasT C STUMU BELLLECTBaAMU, N HAnNMcaTb
doopmynbl onga 3TUX TEMNSOBLIX NPOLLECCOB.

* cnonb3ys 3anucaHHble hopMyribl, COCTaBUTb
ypaBHEHWe TennoBoro 6anaHca, U3 KOToporo
BblPpa3nTb UCKOMYIO BEMUYMHY U BbIMUCIIUTD €e€.



1. B cocyn, cogepkalini 2n Boabl npu
Temneparype 20°C, BAMBaOT ropAaYyto
Boay npu 80°C. KakoB 00beM ropsyent
BO/bl, €CIN1 yCTaHOBUNAach 00l as
Temneparypa 60°C?

B aTon 1 nocnegywwmx saagadyax notepamm TennoThbl B
KaropumeTpe npeHedpeysb.



2. B cocyn, cogepkalimi 2n Boabl npu
Temnepatype 20°C, onyckatoT
MeTannnMyeckun umnmuHap maccomn 1,2kr
HarpeTbin oo 95°C.Yepes HekoTOpOE
BpEMSI yCTaHOBUIach 00LLas
Temneparypa 25°C. OnpeoenuTsb
yOenbHY0 TENNOEMKOCTb METarnmna.



3. B cocyn, coaepkalimm 2n Boabl npu
Temneparype 20°C, Bnyctunm BOOSHOW
nap npun 100°C. KakoBa macca napa,
eCcnmn yctaHoBUMacbh o0LLas
Temneparypa 50°C?




4. B cocyn, coaepxalimmn 2n Boabl Npw
Temneparype 20°C, nonoxunm 10
KYCOYKOB nbaa maccamu rno S0r
Ka)XOblW, B3ATbIE U3 XONOAUIbHUKA Npu
Temneparype -10°C. Kakas obLas
Temneparypa yctaHaBnMBaeTcs?




Bo3MOXHble cLueHapun
NPOTEKAHUSA TEMNOBbIX
NnpoLeccoB B AaHHOW 3agadye



OxnaxaeHune got °C

OxnaxngeHune oo 0°C

OxnaxageHue oo 0°C —
Kpuctannuaauus

OxnaxaeHune oo 0°C —
Kpuctannmsauusa —
oxnaXxgeHwue
nony4vyeHHoro ibga aot °C

HarpeBaHnue oo 0°
C—nnaBneHne—
HarpesaHue nosly4eHHOU
BoAbl 00 t°C

HarpesaHue go 0°
C—nnaBneHue

HarpeBaHnue oo 0°C

HarpeBaHne oot °C




5. Cocyn, cogepxawun 2n Boabl Npw
Temnepartype 20°C, noctaBunn Ha
rasoByto ropenky ¢ Kl 50%.
CKOnbKO rasa Hago cXedb, YToOb

BCKUNATUTL BOAY?




6. 2n Boabl npu temneparype 20°C
HanNUNM B YauhHUK C MOLLIHOCTbIO
BT 1 HarpeBaloT B TE4EHUN 2ZMUH.
OnpenennuTtb KOHEYHYIO TeMMNepaTypy
Boabl 1 Kl yanHuka.







